

Unanim omagiu

Luna dintii a primăverii, luna lui mărtisor, a fost o lună fierbinte, în care toți cetățenii României socialiste au trăit cu intensitate evenimente hotărâtoare pentru destinul lor, pentru viitorul luminos al patriei. La 17 martie, într-o impresionantă manifestare a unității sale, întreg poporul, bărbați și femei, muncitorii, țărani și intelectuali, români, maghiari, germani și de alte naționalități au votat, cu hotărâre și cu dragoste, pentru platforma Frontului Democrației și Unității Socialiste, expresie a hotărârilor istoricului Congres al XIII-lea, desemnându-și aleșii în marele sfat al țării și în consiliile populare. A fost un vot al mândriei pentru prezentul țării, un vot-legământ pentru continua ei înflorire. Ca o elocventă manifestare a sentimentelor de profundă prețuire, de dragoste și recunoștință față de secretarul general al partidului, toți alegătorii înscrși pe listele electorale în circumscripția nr. 1 „23 August” din Municipiul București s-au prezentat încă din primele ore ale dimineții, votând în unanimitate pentru cel mai iubit și stimat fiu al poporului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Unanimitatea impresionantă a votului pune încă o dată în lumină sentimentele de nețărmurit atașament și respect pentru gândirea și acțiunea revoluționară, patriotică a conducătorului partidului și statului nostru.

Cîteva zile mai tîrziu, la 29 martie, întreg poporul a îmbrăcat din nou haine de sărbătoare. La Propunerea Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, Marea Adunare Națională a Republicii Socialiste România a votat în unanimitate reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprema funcție de președinte al Republicii.

Ziua de 29 martie simbolizează maturitatea și responsabilitatea politică a poporului, hotărîrea sa de a încredința în continuare destinele patriei omului care întruchipează înaltele virtuți și idealuri de libertate, independență, pace și progres pe pămîntul României, conducătorul de a cărui personalitate sînt legate împlinirile din cel mai rodnic timp al istoriei românești, cele două decenii de împliniri revoluționare numite, pe drept cuvînt, **Epoca Nicolae Ceaușescu**.

Creatorii de artă din țara noastră, precum și ceilalți oameni de cultură, credincioși idealurilor de luptă pentru edificarea conștiinței înaintate a omului nou, constructor al celei mai drepte lumi, lumea socialismului și comunismului victorios, au ascultat cu emoție, asemeni tuturor oamenilor muncii, întregului popor, solemnul jurămint rostit, cu mâna pe Constituție, de președintele nostru. Fiecare paragraf, fiecare frază, fiecare cuvânt al Jurământului au căpătat și capătă acoperire înfăptuiri esențiale în toate domeniile activității și existenței noastre, purtând pecetea geniului pe care istoria ni l-a hărăzit să ne fie conducător neînfricat, înțelept și clarvăzător, eroul muncii, al creației revoluționare, al luptei pentru suveranitatea și libertatea României.

„Iată de ce doresc ca, de la această înaltă tribună, să asigur partidul, întregul nostru popor, să vă asigur pe dumneavoastră, stimați tovarăși deputați ai Marii Adunări Naționale, că și în viitor voi face totul pentru a-mi îndeplini în cele mai bune condiții înalta răspundere încredințată, că nu am avut, nu am și nu voi avea țel mai înalt, suprem decît slujirea cauzei partidului, a intereselor poporului nostru, ale întregii națiuni, cauza socialismului și comunismului în România, a colaborării cu toate națiunile lumii, a păcii pe planeta noastră“.

Solemnul angajament al președintelui Republicii, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, întreaga sa activitate revoluționară, teoretică și practică, pusă în slujba fericirii și bunăstării omului, prosperității și libertății României socialiste, reprezintă pentru fiecare dintre noi exemplul cel mai mobilizator, fiecare cetățean al țării, fiecare om de cultură recunoscînd în acest model propriile sale îndatoriri față de țară, față de popor. Fiecare, cu puterile sale, totuși laolaltă, să ne facem datoria potrivit înaltei exigențe ale acestei epoci, cerințelor poporului, partidului, gândurilor de mai bine ale genialului nostru conducător.

